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A nyomdaiparban a környezetvédelem egyre fontosabb tényezővé 
válik. Az iparágban felmerülő környezetbarát megoldások és tren-
dek hozzájárulnak a fenntarthatóság növeléséhez és a káros kör-
nyezeti hatások csökkentéséhez. Alacsonyabb energiaköltség, ke-
vesebb hulladék és károsanyag-kibocsátás mellett a környezetbarát 
alapanyagok felhasználására is növekvő hangsúlyt fektetnek a 
nyomdaipari vállalkozások. Erre a szemléletmódra kiváló hazai pél-
da aktuális számunk kivitelezője, a Gelbert Eco Print Kft. Ezúton is 
köszönjük Gellér Róbert ügyvezető igazgatónak, hogy betekintést 
adott a nyomda életébe és a Gelbert Eco Print szakmai gárdája mi-
nőségi kivitelezéssel támogatta megjelenésünket. 

A csapatmunka jó, lelkesítő és felemelő. Jó együtt gondolkodni, 
ötletekkel inspirálni egymást, a közösen alkotás örömével végezni 
feladatunkat. Így készült szeptemberi számunk borítója is, ami is-
mét egy tesztnyomat. A fedélen olyan LED-UV száradású lakkokat 
teszteltünk, ami újdonság még a hazai piacon. Ofszet nyomóle-
mez segítségével formalakk effektusokat hoztunk létre, vékony ré-
tegvastagságban. Ez nemcsak gyors, gazdaságos, de környezetvé-
delmi szempontból is előnyös megoldás. A nyomat magáért beszél, 
de további részletekről számolunk be szaklapunk 10–13. oldalán. 
Itt említést teszünk a doboz- és hajtogatott tájékoztató melléklet-
ről is, ami szintén a kivitelező csapat kreativitását példázza.

Tematikánkhoz híven trendi hulladékkezelési megoldásoktól 
a CSR szemléleten át az EPR adminisztrációt szolgáló megoldásról 
is beszámolunk. A szakmatörténeti cikkek a múlt tiszteletére és 
a szakma iránti alázatra tanítanak, míg Maczó Péter rovata, a Grafika 
a Grafikában a mívesség, esztétikai értékek gyűjteményét adják az 
olvasónak.

Kívánunk a következő eseménydús hónapokban energikus és 
eredményes szakmai működést, valamint időt és lehetőséget a szak-
irodalom tanulmányozására is.
 
Tisztelettel:

                   főszerkesztő

Kedves Olvasónk!


